



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 488/2021

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 79/2010, de 28 de janeiro.

Com vista à modernização dos procedimentos relativos a submissão de candidaturas, existe a necessidade de se proceder à alteração do regulamento dos concursos para a contratação de pessoal da carreira do Instituto Politécnico de Lisboa, publicado em anexo ao Despacho n.º 79/2010 de 28 de janeiro, retificado pela Declaração de Retificação n.º 244/2010, de 8 de fevereiro, pelo que se retifica onde se lê no n.º 2 do seu artigo 21.º:

«As candidaturas são formalizadas através de requerimento dirigido ao presidente do IPL e entregues no local, no modo e nas condições que constarem do edital.»

deve ler-se:

«As candidaturas são formalizadas através de requerimento dirigido ao presidente do IPL e entregues no modo e nas condições que constarem do edital.»

22 de junho de 2021. — O Presidente, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

314347063